

Под прикрытием Сестрорецка



Съемки очередного сериала под названием «Такси под прикрытием» прошли в Сестрорецке. Выход первой части на экраны ожидается уже к осени.

Режиссер нового криминального телесериала по заказу Первого канала — Стас Шмелев, известный по ролям в «Ранетках», «Ланцете», «Диком», «Клубе» и других. Снял два собственных сериала: «Не пара» (2015) и «Прокватор» (2016).

Съемки проходили в разных местах Сестрорецка: на рыболовецкой базе на Водосливном канале, на озере Разлив (в т. ч. на территории озерного лодочного кооператива «Разлив»), на улице Всеиволода Боброва, под путепроводом «Сестрорецкий».

Евгений НИФАШЕВ, фото автора

